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ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ - 2 
у отвореном поступку за јавну набавку - Мерна опрема за станице за мониторинг РФ 
спектра са усмереним антенама, резервном опремом и опремом за приказ резултата 

мерења, са инсталацијом, бр. 1-02-4042-23/18 

1. Питање: 

Молим вас за појашњење захтева за Управљачким софтвером за мониторинг 
датим на страни 10 од 69 конкурсне документације за за јавну набавку добара — 
Мерна опрема за станице за мониторинг РФ спектра са усмереним антенама. 
резервном опремом и опремом за приказ резултата мерења. са инсталацијом 
јн.бр. 1-02-4042-23/18 . за случај да се нуди управљачки софтвер компатибилан 
са Rohde & Schwarz Argus софтвером а који гласи: 

• Управљачки софтвер мора да буде компатибилан са Rohde & Schwarz 
Argus сафтвером. односно да буде подржан од стране наведених 
лиценци Rohde & Schwarz Argus управљачког софтвера које Наручилац 
паседује а које су инсталиране у конмролно-мерним центрима. Укопика 
је за управљање опремсэм која је предмет ове набавке неопходно 
унапређење софтвера у кантролно-мерним центрима. све 
функционалности односно софтверске опције које Наручипац 
тренутно поседује морају бити расположиве u y унапређеној верзији 
софтвера у контролно-мерним центрима. Евентуална унапреfјење 
софтвера у контролно-мернсiм центрима није предмет ове набавке ti 
његова цена не може бити исказана у оквиру ове понуде. 

Питање 

Да ли у случају испоруке управљачког софтвера који је компатибилан са Rohde 
& Schwarz Argus софтвером. у оквиру предметне набавке. испоручени 
управљачки софтвер мора након инсталације да буде одмах у потпуности 
оперативан и функционалан са већ постојеfiим лиценцама софтвера Rohde & 
Schwarz Argus верзија 5 4? Другим речима да ли ће испоручилац управљачког 
софтвера квји је компатибилан са Rohde & Schwarz Argus софтвером, у оквиру 
предметне набавке. морати да обезбеди о свом трошку евентуално унапреFјење 
постојећег софтвера Rohde & Schwarz Argus верзија 5.4 софтвера у циљу 

постизања потпуне компатибилности понуfјеног софтвера и вefi постојећег 
софтвера Rohde & Schwarz Argus верзија 5.4 ? 
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Одговор: Да, у случају да је потребно унапредити постојеhи управљачки софтвер 
(Rohde&Schwarz verzija 5.4) у контролно мерним центрима, понуђач то треба да уради о свом 
трошку. 
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